
LISTA 7- DESAFIO
BORA PASSAR ?





LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3 e) 4

1.Sendo

𝑃 𝑥 = 𝑥5 +
3
2𝑥4 +

3
2 − 1 𝑥3 + 𝑥 +

3
2 − 1.

Calcule 𝑃 1 −
3
2 ?



LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 𝟐𝒃𝟐 − 𝟏𝟔 𝒄 b) 𝒃𝟐 − 𝟏𝟔𝒄 c) 𝒃𝟐-4c d) 𝒃𝟐 − 𝟔𝟒𝒄

e) 4𝑏2−32𝑐

2. Sabendo que r e s são raízes da equação

𝑥2 + 𝑏𝑥 + 4𝑐 = 0.
𝐶𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑒 𝛼2 − 4𝛽, 𝑜𝑛𝑑𝑒 2𝑟 + 𝑘 𝑒 2𝑠 + 𝑘
𝑠ã𝑜 𝑎𝑠 𝑟𝑎í𝑧𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑥2 + 𝛼𝑥 + 𝛽 = 0



LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 𝟐𝟎𝟐𝟎𝟐 b) 𝟐𝟎𝟐𝟏𝟐 c) 𝟐𝟎𝟐𝟐𝟐 d) 2022.2021 e) 2023.2022

3. Sendo 𝐴𝐾=
𝐾 𝐾 − 1

𝐾 − 1 𝐾
, onde K sendo

natural. Calcule
det 𝐴1 + det 𝐴2 + det 𝐴3 +⋯+ det 𝐴2021



LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 7 b) 31 c) 45 d) 47 e) 49

4.Sabendo que 𝑥1𝑒 𝑥2 são raízes da 

equação    𝑥2 − 3𝑥 + 1 = 0. 

Calcule o Valor da expressão 
1

(𝑥1−3)
4 +

1

(𝑥2−3)
4



LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 7 b) 8 c) 9 d) 10 e) 11

5. Sabendo que a soma dos quadrados das 
raízes da equação 𝑥2 + 𝑘 − 2 𝑥 − 𝑘 + 3 = 0
é 𝑖𝑔𝑢𝑎𝑙 𝑎 "𝑚“. Determine o valor mínimo de 
"𝑚“. 



LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 5 b) 6 c) 7 d) 8 e) 9

6. Sabendo que a divisão 

𝑥2−𝑥+2
6
−𝑘 𝑥−2 5 𝑥+1 5+𝑚𝑥4 𝑥−1 4

𝑥2−𝑥+1
, é exata. 

Calcule o valor de 243K+m+7



LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 10 b) 8 c) 15 d) 20 e) 21

7. Calcule a soma das raizes

4 − 15
𝑥−10

= 2 2
2
− 4 + 15

𝑥−10



LISTA 7- BORA PASSAR?

a) 3781 b) 𝟑𝟔𝟖𝟏 c) 𝟑𝟓𝟖𝟏 d) 3481 e) 3381

8.Calcule 60.61.62.63 + 1


